PAIHOQC QUOC GIA KY THI TUYEN SINH LOP 10 NAM 2025
THANH PHO HO CHI MINH TRUONG PHO THONG NANG KHIEU
Mén thi: TOAN (Khong chuyén)

DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 120 phid (khong ké théi gian phét &)

(Dé thi gom 02 trang)

A. PHAN TRAC NGHIEM (2 diém).
Hoc sinh ké bang sau vio gidy 1am bai thi va tra 1i céc ciu héi tréc nghiém bing céch:
- Ghi 01 ky tw A hoic B hozic C hodc D vao 6 tré 101 twong tmg vé6i dap an ctia cdu hoi.
- Bochu tra 11 (néu cd) bing cach gach chéo ky tu (A hodc B hodc C hodc D) dd ghi va ghi lai
01 ky tr (A hoic B hogic C hogic D) véo 6 tra 1di twong ting véi ddp 4n ctia cdu héi.

Céu hoi

Cau tra 1o
~ . 5 55 s e 3 x—2y=1 5 £ 7 e
Ciu 1. Goi (a; b) 12 nghiém ctia hé phuong trinh x+4y=m (m la tham s6). Biéta + b = 1, gid tri
cua m la:
3 1
A 2 B. - C.= D: 1
2 2
Cau 2. Tap x4c dinh cita bidu thuc x_;m la: -
A x=20 B. x#0 C.x<0 Dx#0x#1
Cau 3. S5 nghidm ciia phuong trinh xx—r—l}- =0 la:
Al B. 2 €. 3 D. 4
Ciu 4. Biéu thirc fs —2(V3 + 1) bing:
A V3+1 B.v3-1 C. V3+2 D.2-43

Cau 5. Biét phuong trinh x2 — mx = 2 = 0 o6 hai nghiém phén biét x,va x,. Gié trf cita -~ + — la:
% 1 2
A= B. m €= D. -m
Cau 6. Cho hinh thang ABCD ¢6 ddy nhd AB = 2 va déy 16n €D = 5. Goi M, N 14n lugt 13 trung diém
cuia cac dudng chéo AC, BD. Khi d6, MN bing:

a4 B- 8.2 D. 2

2 . 2
C#u 7. KY hiéu R, 7 lAn luot 13 ban kinh dudng trdn ngoai, ndi tiép tam gidc déu ABC. Ti sé § bing:

2
A2 B. 3 C. = D. V3
a 2 1 1 3 .
Cau 8. Tong =—=+ 7= bang: ‘
VZ 1

A 2—+3 B. C.V2-1 D. ——=

Ciu 9. Trén mit phing toa d6 Oxy cho hai duong thing dy:y = x + 1vad,:y = 2x — 2. Goi M 13
giao didm ctia d; va d,. Doan OM bing:
A. 32 B. 4 C.V13 D.5



Ciu 10. Cho AABC vuéng tai A ¢6 D 13 chén dudng cao k& tir A (D € BC) va I 13 trung diém BC.
Ding thirc nio sau day khong diing?
A. BA* =2BD.BI B. DA? = 2DB.DC C. AB.AC = AD.BC D. 142 =]B.IA

B. PHAN TU LUAN (8 diém).

A .2 x4 Vx o VEi2 1 Vx4
Caul(lfhem).ChoA—x_4 \/.);”val?—x_:hﬁE ‘E-i-ﬁ_zvmx>0,x#=4.

a) Chimg minh A. (vx — 2) khong phu thude vao gié tri cla x.
b) Timxdé A.B =+vx+1.

Cau 2 (1.5 diém).

a) Cho f(x) =x%+ax+b.Biét dd thi y = f(x) di qua hai diém (2; 10) va (5; 25). Tinh £(0).

b) Cho AABC vudng tai A c6 AB = 3, AC = 4. Ly diém E trén canh AC va goi F 12 hinh chiéu ctia E
18n BC. X4c¢ dinh d6 dai EC dé dién tich tir gisc ABFE b%mgg dién tich tam gide ABC.

Cau 3 (1.5 diém).

a) Giai phwong trinh: 2(x + 1) +—+ }f—z =0,

b) Tim m d& phuong trinh 2x% — 2x — m = 0 c6 hai nghiém phan biét x;, x, va théa man:
Jm+2xg —xF 4+ Jm+2x, —x% = 2.

Cau 4 (1.5 diém). Hing nim, Trudng X tb chire mdt ky thi hoc sinh gidi gdm hai mén Toan va Vin,

MB&i hoc sinh tham gia ky thi c6 thé dy thi mdt trong hai mén hoic c hai mén. Nam ngodi, $6 hoe sinh

du thi mén Toén nhidu hon 100 em so véi s hoc sinh dy thi mén Van. So v&i nim ngoéi, nim nay s6

hoc sinh du thi m6n Vin ting 10% va s6 hoc sinh dy thi mén Toan ting 20%. Biét ndm nay s hoc

sinh du thi mén Toan nhidu hon 150 em so v&i s6 hoc sinh du thi mén Vin,

a) Tim sb hoc sinh dy thi m6n Toén va s6 hoc sinh du thi mén Vin trong nim nay.

b) Biét nim nay sb hoc sinh du thi mén Toén bing 60% tdng s6 hoe sinh tham gia ky thi. Tim s8 hoc
sinh dy thi ca hai mon trong nam nay.

Cau 5 (2.5 diém). Cho AABC néi tiép dudng trdn (0) ¢6 AB < AC. Goi H 14 trye tdm; D, E, F 14n luot

14 chan céc dudng cao trén BC, CA, AB; I 1a trung diém BC va K 14 giao diém ciia AD véi (0)(K # A).

a) Chimg minh t&r gidc BCEF ndi tiép va: BIF = 2BCF, CIE = 2CBE.

b) Goi S 1a giao didm cha EF véi BC. Ching minh ti gidc DIEF ndi tiép va: SD.SI = SB.SC.

¢) Goi R la giao diém cta SK véi (0) (R # K) va L la giao diém cta RI véi (0) (L # R). Chimg
minh AL song song véi BC va AB.CR = AC.BR.

x

HET

Thi sinh khdng dwoc si dung tai liéu;
Gidm thi khéng gidi thich gi thém.



